
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

THE COLLECTOR AUCTION 
 

6.00pm – Thursday 24th July, 2014  
    

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm 
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163 
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866  

Email: vanessa@thecollector.com.au 
 

BIDS accepted by phone, fax or email.  
Phone bids accepted for items over $100 only. 
NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale 

Please submit absentee bids in increments of $5 
Photos emailed on request - time permitting 

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash 
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction 

22% buyer premium + GST applies! 
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS 

 
AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm 

AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

 
 

  
 

 
DescriptionLot No

6:00pm - 1st August 2019

1 Modern Octagonal shaped Mirror - beaded silver frame

2 Set of 4 x c.1970's Framed Mirrors - The Four Seasons featuring ART NOUVEAU Style 
Girls

3 Set of 4 Victorian spindle back dining chairs

4 2 x Art Deco chrome and Bakelite standard lamps

5 2 x 1970's wooden slalom water skies incl; Fred Williams and Mustang

6 Vintage style teak corner display cabinet with glass panelled doors to the top and sold 
timber doors to base

7 c.1930's Tudor style round side table

8 c.1930's Tudor style sideboard, 2 x cupboards and 2 x drawers - approx. 150cmlong

9 Victorian cedar chest of drawers - 5 drawers

10 c.1990's Taschen Betty Page - Bunny Yeager pin-up girls postcards

11 Box lot jewellery, some silver, bangle, pendants, bracelets etc.

12 3 x Boxed DVD Sets - FLYING THROUGH TIME, The Civil War + The American West

13 Small lot - mint carded Cash's 1985 Australian Formula 1 Adelaide Grand Prix badges, 
pins and key ring.

14 c.1919 S.S. Sonoma shipping ephemera incl; Concert Programme, Passenger List - 
Hawaii and Federal Radio News newspaper

15 Group lot - Vintage Matchbox diecast Trucks - Superking Peterbuilt COMET Petrol 
Tanker, Leyland Car Carrier, etc

16 Oscar van Deventer 'OSKAR's CUBE' plastic puzzle
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17 c1924+ Photo Album -collection of photos incl. coastal boat trip on  M.V. Centaur 
(torpedoed, sunk WW2) from Fremantle to Java,  Pearl Luggers Broome, native 
market, coolies, Bromo, Singapore, SS Melchier Treub, SS Morea etc.

18 Small box lot assorted blokey items incl; pens, coins, Kathmandu hip flask, medals, etc

19 Group lot - Pubanalia - Large Ballarat Bitter Mirror featuring BERTIE, B&W Whisky 
bottle on Stand, Oak Port Barrel on stand, etc

20 Group lot assorted fishing gear incl; rods tackle boxes and contents

21 Small box lot - Heaps pairs SUNGLASSES - Oakley, Maui Jim, Fokus, etc - some near 
new in cases

22 Shelf lot assorted books - mostly stage and screen incl; Audrey Hepburn, Bette Davis, 
Humphrey Bogart and Spencer Tracey

23 2 x Boxes - Aviation & Military Books, Dvd's, ephemera, etc - heroic Australian Air 
stories, Tigers over Asia, Tomorrows Wing (Confederate Air Force) , etc

24 Ladies vintage Ocelot Fur jacket with side pockets.

25 Group lot - ladies vintage clothing items inc, 1950s - 60s lace dresses and coat - 
evening, day, dark green, pink, apricot, blue, etc

26 2 x ladies vintage - 1950s and  60's Mink fur coats inc, Harrods and The Fur Company.

27 3 x Heavy Metal BAND SHIRTS - c.2007 GUNS N ROSES, Bukowski & Antagonist - 
medium/small sizes

28 Group lot - ladies vintage dresses inc, 1960s - 70's day dresses - floral, check, striped, 
full skirts, some maker's labels sighted.

29 2 x ladies vintage Faux Fur coats inc English Astraka label and Exchange Unlimited.

30 Group lot - ladies vintage 1940s - 60s mostly 2 piece ensembles inc, silk, winter, 
summer, formal, etc

31 Group lot - ladies vintage, mostly 1960s day dresses inc, dark blue with white polka 
dots, sleeveless, long sleeved, etc - some maker's labels noted

32 Modern 'AS NEW' First 18 label Collingwood Footy JUMPER - Large size, wool knit w/ 
Swing Tag Attached

33 2 x ladies vintage fur items inc, Stephan Dattner stole / wrap with tails (possibly beaver 
or musquash} and a mink collar.

34 Ladies beige Erich Planinsek vintage fur knee length swing coat with large detachable 
collar, mink trim

35 2 x gent's vintage overcoats inc, cream Michael Winter of Melbourne with detachable 
faux fur lining and a dark wool John Halifax

36 Group lot - ladies vintage, mostly  1950s - 60s day, evening dresses and coat inc, full 
skirts, straight skirts, assorted fabrics, colours and patterns, some maker's labels noted

37 c.1940's 'The Pyles Foot Oscillator' electric foot massager

38 Group lot - Vintage & Modern Toys - Carrera Slot cars, lego, etc

39 Small shelf lot assorted motoring related books incl; Suzuki motorbike, Volvo, VW, 
Commodore and other workshop manuals, etc

40 Group lot of mixed items incl; framed pictures - Whites New Zealand Queenstown 
photo, retro lighting, etc
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41 Box lot assorted LP vinyl records incl; Gordon Lightfoot, The Seekers, Clockwork 
Orange, Billy Joel, Leo Sayer, Elton John, etc

42 Group lot - Australian Pottery - Howard Phillips Eldorado Pottery Lidded jar, 2 x 
Colourware 70's Lidded canisters, Raynham, Tony Broadley, etc

43 Vintage heavy cast 3 lamp Railway Signal Lights

44 Large group lot assorted books incl; vintage and other novels, reference books, etc

45 Group lot incl; school blazer, vintage children's books, fishing rods, golf clubs, etc

46 Shelf lot assorted books incl; Flight and aircraft books, motoring, Australiana, 
gardening, etc

47 Lego 'Friends' shop display with sensor light and rotating floor section

48 Shelf lot assorted electrical appliances incl; vintage desk fan, radios, etc

49 large lot - 2 x Boxes plus - Heaps FOOTY CARDS, Books, Ephemera, signs, etc

50 4 x boxes assorted books incl; fishing and gardening, novels, reference, etc

51 Akai Hi Fi component stereo with satellite speakers, cd player, eq, remote, etc

52 4 x boxes assorted books incl; Psychology, Lonely Planets, medical, reference, etc

53 Group lot 2 x boxes - Vintage & Modern Train gear - heaps HO Gauge incl VIC RAIL 
Bogey Engine, large scale modern plastic set, etc

54 Group lot - vintage ephemera and booklets inc, Alan Kippax Kellogg's Cricket,  
Australian Bushcraft, (Australian Army), 1958 Moomba programme, Commonwealth 
Trades Alphabet, Health poster, etc

55 Large group lot - Mixed Household Decorative items - Vases, Figures, china, glassware, 
Wooden LAMA'S, etc

56 3 x Boxes - Modern Kids Toys & other items - Watches, Cutlery set, Slot Car Racers, 
GAMIMG gear, etc

57 4 x boxes assorted books incl; novels, psychology, medical, humorous, etc

58 Marantz 6300 - 2 speed direct drive turntable

59 Box lot assorted Mercedes Benz and other motoring books incl; The History, Great 
Marques, Formula Grand Prix, etc plus a collection of Italian posters

60 Large group lot assorted items incl art glass, lighting, tools, toys, etc

61 5 x boxes assorted books incl; novels, Australiana, non-fiction, reference books etc

62 Victorian cedar hall stand with shield shaped bevelled mirror

63 c.1930's Tudor style 7 piece dining suite incl; extension table with stretcher base, 2 x 
carver chairs and 4 x standard dining chairs - brown vinyl upholstery and studded 
decoration

64 3 x large framed pictures incl; Mark Brown landscape, etc

65 Philips hi fi component stereo in cabinet with pair of speakers, tape deck, turntable, etc

66 Group lot - Occasional Furniture - pair Arts & Crafts style High Back Chairs w/ Carved 
back rests, Standard Lamps, Pedestal, Brass & Ceramic Lamps, etc

66.1 Large white painted metal tool box

67 6 x boxes assorted vintage paperback novels - pulp fiction, science fiction and others 
incl; Ed McBain, Ernest Gann, MacLean, Fleming, MacDonald, Asimov, etc

Page 3 of  17



68 Group lot incl; cased power tools, Razor scooter and pogo stick

69 Pair of vintage Sammi stereo speakers plus Pioneer amplifier

70 3 x items incl; table top gas heater, boxed r/c helicopter and cased slide projector

71 Modern 5 piece Drum Kit - Sonic Drive brand, maroon colour w/ Yama bass Drum pedal

72 Large group lot incl; tools, Singer sewing machine, kitchenalia, etc

73 group lot incl; Arts and Crafts marble wash stand top with tiled back  and set of 4 retro 
olive green vinyl chairs with metal rod base

74 2 x antique style cane dolls display prams, Beanie toys, Wiggles soft toy, and other as 
new soft toys.

75 Group lot - Pair MCM Ultra label Dining Chairs on Black metal Tubular frames & small 
box SPACE books The Expanding Universe, Exploring Time, The Stars in their 
Courses, etc

76 Box lot assorted blokey books and ephemera incl; Slide Rules - Their history, The War 
Time Handyman's Book, The Solvol Handy-Home book The Tools Chest booklets, etc

77 Box lot incl, Making your own Jewellery book, plastic boxes with findings, beads, bags  
loose beads etc.

78 Box lot assorted vintage and other men's magazines incl; Parade, Playboy, Penthouse, 
Fiesta, Menonly, etc

79 Box lot assorted vintage toys incl; 1966 Matsuzo Kosuge 'Melody Train' Hong Kong 
'Lucky' model cars, heaps of assorted tran tracks, etc

80 Group lot - Motorbike Leathers, Boots, Penny & Vision SKATEBOARDS, etc

81 Box lot - assorted Mac Donald's promotional toys inc, Lilo and Stich, Beauty and the 
Beast, Snoopy, Sesame Street, etc.

82 Box lot assorted tools incl; mallet, spade drill bits, Allan keys, etc

83 3 x boxes - assorted toys inc, Nintendo  SkyLanders Giant game, masks, shopping 
playsets, mini dolls, Comic book heroes canvas print, etc

84 Box lot assorted vintage paperback Cleveland Publishing 'Western' pocket novels

85 Small box lot incl; 'as new' boxed robot, tazos, vintage card games, etc

86 2 x boxes - vintage Mac Donald's promotional toys inc , AFL Centenary Football 
medals, Cartoon Network, skill games, Lion King, Disney, soft toys, etc.

87 Pair of vintage style timber bedside drawers with metal hardware and runners

88 c.1930's Healing Radiola valve radio plus spare parts

89 Vintage Philips all-in-one stereo with twin tape deck, turntable, speakers, etc

90 2 x boxes - assorted items inc, large Jar Jar Binks doll, jumping beans, jacks, books, 
vintage ephemera, etc

91 Box lot assorted vintage boxing magazines incl; Fighter, Boxing News, etc

92 Group lot assorted plants and stand incl; succulents, pressed brass planter, etc

92.1 1950s wooden Dolls house  - roof lifts off and front wall can be removed - g.c.

93 4 x boxes assorted books incl; novels - Dick Francis Janet Evanivich and heaps more, 
psychiatry books, etc
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93.1 Large group lot mixed items incl; r/c truck, all table, costumes dress-ups, etc

94 Group lot - 3 x Boxes - Audio Visual - Gemini 3 channel Mixer, pair ANVIL High Hat 
Cymbals, Cd's, etc

95 Box lot assorted stamps and ephemera incl; pre-decimal and other Australian and world 
stamps, first day covers, magazines, catalogues, etc

96 Group lot - Vintage & Modern ceramic & other CHICKENS - Figures, Canisters, S&P's, 
etc

97 Group lot - Vintage & Modern ladies items - Audrey Hepburn print, Costume jewellery, 
packaged 70's Stockings, Furs, etc

98 2 x boxes - assorted boxed games inc, Toltoys The Bionic Woman, T.V Quiz, Star Trek 
Interactive Video, Max Walker's Cricket, Rubik's Race, etc

99 Group lot - Blokey gear - old Road & Safety signs, Ammo crate & contents, etc

100 Group lot assorted ephemera incl; Coca-Cola 'Americas Cup' box, ANZ Australian 
Fauna Collection, Tasmania prints, etc plus 2 x porcelain dolls

101 Small box lot - kid's vintage toys / books inc, hard plastic  Hong Kong made Popeye, 
red Coca Cola Yo-Yo, Makit Construction kit, Sgt Bilko Annual, Disney Pinocchio book, 
etc

102 Group lot - Standard Lamp, modern Sth American style Rugs, Carved Tribal items, etc

103 Vintage Eugene pink plastic electric 'Beehive' shaped hairdryer on mobile stand - a/f

104 Small MCM Cedar mobile Student Desk

105 Large Framed Print of a Photograph - METEOR IV - after the Photograph by Beken - 
well presented in Frame - 48x68cm

106 Box lot of  mostly vintage children's vinyl records - titles inc, Favourite Noddy Stories, 
Bambi, Little Toot, The Muppet Movie, Sooty, Magilla Gorilla, etc

107 Set of 3 x Tessa style Retro MCM Coffee Tables - all stylish shaped teak Framed w/ 
Thick Smoked Glass Tops, no marks

108 Retro MCM teak Framed Chair - original brown period upholstery, stylish shaped Arm 
rests, no marks

109 Pair of large Australian Art Deco wooden Poker work vases with 360 image of a 
gentleman wearing a top hat and a Crinoline Lady and other ladies in a garden / patio 
setting and with incised carving to rim area - approx 48cm H

110 Group lot assorted unopened alcohol incl; 1976 Vintage Port - 'Classic Cars' in cabinet, 
Tawny Port, etc

111 Group lot audio/visual incl Eiki Video Projector and Sony Mini Hifi Component system

112 Group lot - Gilt Framed & other Mirrors - ornate Vic style, Large Rectangular, Rounded, 
etc

112.1 Group lot - 2 x 1960/70s vinyl Dolls incl. Evergreen, set of (8) 1990s Kinder Surprise 
Gnomes, pink bunny lamp, Greek ceramic 'Galleon' wall plaque

113 1950's HMV Bahama model Stereophonic portable RECORD PLAYER - maroon Case

114 Box lot - large quantity of assorted Barbie and Ken dolls inc, 1990s, reproduction Side 
Swirl Pony Tail, Snow White, bendable, etc, all with costumes / clothing
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115 4 x framed prints - German Steiff Mikki and Mecki images inc, On a See-Saw, dancing, 
skiing, etc

116 Small box lot - mostly kid's educational books inc, Let's Find Out by Martha and Charles 
Shapp, Pop Up Book Circus in Living Pictures, etc

117 Shelf lot assorted music books incl; The Fantastics, The Scottish Students Songbook, 
Kiss Me Kate, Saul - Judas Maccabeus, Musical Theatre Anthology, etc

118 Group lot assorted vintage ephemera incl; 1960 Melbourne Cup, The Man From 
Clinkapella, Historical Map of Wales, Canberra's First Hundred Years, etc

119 2 x vintage hardcover books incl; pears' Cyclopedia and Metal Working - Paul Hasluck

120 Small group lot WW2 and other military books incl; The Digger Hat, The Seventeenth, 
Salamaua Siege, etc

121 Group lot of vintage books inc, approx 9 x Biggles titles - Biggles of 2006, The Camel 
Squadron, In the Orient, Pioneer Air Fighter and also inc, The Complete Works of 
Shakespeare, Robinson Crusoe, The Three Musketeers, etc

122 Box lot - assorted diecast vehicles inc, Matchbox, Hot Wheels, Tootsie Toy, Majorette, 
Mattel, etc

123 Shelf lot assorted items incl; Union and other safety helmets spikey cap, ashtrays, 
assorted mobile telephones and leather satchel

124 Group lot - Mixed items - old Brass vase, 70's Kitchen Canisters, Misha Olympics bear, 
etc

125 Group lot incl; oyster shell placemats and napkin rings, oriental lacquer ware, etc

126 Group lot - 1970s  Ideal Crissy & Velvet Dolls with 9+ additional outfits - v.g. cond.

127 Group lot boxed Lego incl; Ninjago, Heroica and Monster plus Warhammer 40,000 - 
Devilish Apc

128 Small group lot vintage children's books and ephemera incl; 1919 Young Australian, 
1912 The Australian Girls Annual, Ripley's Swap Card Album, Baby Barbara, etc

129 2 x Pieces - Shaped wooden Sword + old Leather Brooks Bike seat w/ attachment

130 Group lot - jar with vintage buttons, etc. & small wicker sewing basket with cottons, 
needle gauge, etc

131 Small group lot assorted erotica and other 'R' rated books and ephemera

132 2 x Australian Pottery vases inc, iridescent pearl Raynham Horn of Plenty, approx 18cm 
H and an unmarked olive green glazed wave form, approx 23cm H

133 Small group lot - 1980s Barbie and the Rockers items inc, 2 x dolls and assorted stage 
items - light, camera, etc

134 Small box lot assorted costume jewellery incl; beads, pendants, etc

135 Group lot vintage and other children's books incl; The Art of Mickey Mouse, Walt 
Disney, The Fairy Princesses, Living Picture Book, Animal Lore, Peter Pan and Wendy, 
etc

136 Box lot - 1938 - 1945 assorted Newspapers inc WW2 related and vintage 78rpm 
phonogram records inc, HMV Benny Goodman, Duke Ellington, Fats Walller, concertos, 
etc

137 Group lot assorted military related books incl; The Great Boer War, The Civil War, The 
World War 1 and 2 albums, Colditz, etc plus framed military band photo
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138 Group lot mint boxed tin toys - clockwork and friction incl; Fire Truck, Drumming Animal, 
Motorcycle, etc

139 Large shelf lot assorted boxed toys incl; Lego - Harry Potter, Mastermind, Deal or No 
Deal, etc

140 Small Grp of Retro Car & Cooking Magazines incl Wheels , On the Table , The Autocar 
etc

141 Box lot mixed items incl; art glass fish, Bakelite dressing table set, vintage chemistry 
set, etc

142 Box lot - assorted items inc, Ricoh Ricomatic 125 camera, Hanimex 110ts camera, 
Russian telescope, Fujiyama binoculars and a Toshiba personal AM FM cassette 
stereo player with head phones model KT-V5!0

143 Box Lot - mostly gaming books, etc inc, X Com, Simms, Hunter Planet, Space 1889, etc

144 Group lot 1960/70's LP vinyl records incl; The Cowsills, 10CC, Roberta Flack, ABBA, 
Meatloaf, etc

145 3 x vintage pieces incl; boxed plastic battery operated 'Family Phone', boxed Card 
Shuffler and vintage 'Modern Toys - Japan' spinning top

146 Box lot - 1950s - 60's Movie related magazines inc, Screen News with movie star cover 
images, Movie News, Teenage, Fans' Star Library, etc

147 Box lot - large quantity of assorted Barbie and other character dolls inc, 1990s, all with 
costumes / clothing, also inc, Ceramics magazines

148 c.1970/80's 7 piece dining suite incl; butterfly ext. table, 2 x carver chairs and 4 dining 
chairs - olive green velour upholstery

149 Group lot - assorted vintage War Movie lobby cards inc, Two Women with Sofia Loren, 
The Girl And The General with Rod Steiger, Many Wars Ago, The Return Of The 
Soldier, and Gardens Of Stone.

150 Group lot - assorted vintage War Movie lobby cards inc, When Eight Bells Toll with 
Anthony Hopkins, Sergeant Ryker with Lee Marvin, Shadow Makers with Paul Newman, 
Tank, The Return of The Soldier, and The Longest Hundred Miles.

150.1 Mid century modern 5 piece Casala dining suite - chairs marked to base

151 Large Retro MCM West German Pottery Handled Vase - Orange & Green bands w/ 
Grey Fat Lava glaze, all marks to base - 54cm H.

151.1 1930's 2 door glazed lockable display cabinet

152 c.1980's Nordmende, Germany - Colour Stereosonic television with anodised green 
cabinet and hinged speakers to cover screen

153 Vintage c. 1956 ASTOR B&W Portable TV - Brown Wooden Case, marked 
Gainsborough Trade mark to back, in Fantastic original Cond.

154 1950's ASTOR Cream Bakelite Valve Mantel Radio - Retro stylish Shape w/ Feet to 
front, model APK 21747

155 Retro West German ceramic vase brown glazed with red decoration and fat lava 
embellishments (517/45) - 45cm tall

156 Retro MCM Italian Plaster ware Bus of a Stylised EASTERN LADY - Black & Gilded, 
made in Italy sticker to base - 35cm H.
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157 Large c.1960/70's Italian ART GLASS lamp Base - Blue w/ Raised Waves down body, 
no marks - 64cm H.

158 Set of 4 x retro 1970's MCM Side/ Coffee Tables - all matching turned & carved Teak 
frames w/ smoked glass tops & shelves, Round, rectangular, square, 2 x tier, etc

159 2 x vintage framed European coloured etchings incl; canal scene - Georges Plasse, etc

160 Large Framed MARK CHEN ( Active c.1970/80's ) Oil painting - THE INLET - Signed & 
dated '75, lower right - 49.5x75.5cm

161 Framed watercolour HERBERT CLARKE SIMPSON - (1879-1966) 'Flame Tree' 14cm x 
21cm

162 Framed MAX THOMAS ( Australian, Active c.1960/80's) Watercolour - MONTVILLE 
QLD - Signed, dated 1977 & titled, lower right - 33x44.5cm

163 Framed Modernist Australian Mixed media - WONDERFUL LUCY - Signed (but 
illegible), Titled & Dated 1998, in Pencil on margin - 14.5x23cm

164 Large Framed Br. MICHAEL COLMCILLE ( Australian, Active c.1960/70's ) Oil 
Painting - LANDSCAPE with GUM TREES  - Signed & Dated 1966, lower right - 
48.5x68cm

165 Framed J.G.CROFT (Active, Australia c.1950/70's) Watercolour - GRAMPIANS NEAR 
HALLS GAP - Signed lower left, further details verso - 22x30cm

166 Framed DIANE DOOLEY (Australian, Active c.1980/90's) Watercolour - A HORSE 
GRAZING - 16.5x19.5cm

167 Mounted MARK SCHALLER (1962 - ) Mixed Media - ABSTRACT - Signed & Dated '84, 
middle centre - 26x34cm

168 Group lot - H/Cover Military AVIATION Coffee Table Books - SPITFIRE, LANCASTER, 
HALIFAX, Fighter & Bomber Squadrons at War, etc

169 Approx 7 x C1944 Australian Women's Week WW2W advertising posters / sheets for 
MacRobertson's -" Thanks to him freedom is assured", Cadbury -"Chocolate has saved 
many lives" etc.

170 3 x vintage Mercedes Benz books incl; Chilton's Repai and Tune Up Guide, Brooklands 
Books 1949-1954 Mercedes Benz Cars, etc

171 2 x vintage Bakelite View Masters with assorted reels inc, Sesame Street and 
Queensland Australia, Nature, etc

172 Small group lot assorted 7" single vinyl and flexi disc records incl; The Lurkers, 
Generation X, Devo, The Rezillos, Lene Lovich, etc

173 5 x vintage Donald Duck toys - swimming, money box, finger puppet etc.

174 3 x Box items incl Cigar Box , Round Leather Box & Silver Cutlery Box

175 Vintage Nomura, Japan tin toy battery operated train - 'C1955'

176 Shelf lot assorted ceramic vintage and kitsch figural salt and pepper shakers incl; West 
German, Japan, etc

177 Group lot - assorted vintage mostly  War Movie lobby cards inc, Mac Arthur The Rebel 
General, Ensign Pulver, Massacre Harbor, Underground, Our Miss Fred with Danny La 
Rue, etc
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178 Box lot - vintage mostly Disney Rainbow Children's Library cassettes and book sets, 
titles inc, Duck Tales, Alice in Wonderland, Sleeping Beauty, The Aristocats, The 
Jungle Book, etc

179 Box lot incl. Costume jewellery, feather masks, Swatch watch, necklaces, bangles, 
earrings, bangles etc.

180 Vintage GAF Talking View-Master and assorted boxed reels incl Mary Poppins, The 
Waltons, Huckleberry Finn, etc

181 Vintage enamel sign - Connex 'Video Monitoring', 25.5cm x 19.5cm

182 1980's Telecom Decorator Series - Diplomat  Wood telephone, pyramid shaped, 
wooden body, brass feet, rotary dial and hand set.

183 Small group lot LP vinyl records incl; Iron Butterfly, Bob Dylan, O.C. Smith and Eric 
Burdon

184 Vintage c.1980's AKAI Portable cassette deck - 3D Free Angle Speakers - PJ 15 Model

185 Box lot mainly vintage costume jewellery, gilt necklaces, brooches pearls, earrings, 
beads, packaged Opium Eau de Parfum etc.

186 Small lot inc, Revell and Matchbox plastic model kits - Grumman Hellcat, Focke Wolf, 
Messerschmitt Bf 109 and 2 x mint on card diecast Aircraft - B29 and an Avro Vulcan.

187 Vintage West German Reuge musical brass clock.

188 2 x vintage style lolly dispensers inc, coin operated navy blue painted metal with clear 
plastic, approx 35cm H and a small novelty novelty gold "Jelly Belly" plastic one, approx 
23cm H

189 Vintage enamel sign - Connex 'No Smoking', 25.5cm x 19.5cm

190 Boxed T-Smart remote control 3 channel helicopter

191 Small lot - assorted items inc, French Sarreguemines china, Indonesian shadow 
puppets, Santa with Reindeer figure, etc

192 Box lot assorted c.1980's Hasbro 'Jem and the Holograms' dolls with guitars and other 
accessories

193 Group lot of Vintage Car & Motoring Ephemera incl cigarette card Albums , Newspaper 
& Magazine adverts etc

194 2 x vintage bears - large well loved jointed straw filled & Verna black & white bear

195 2 x hardcover books - Japanese woodblocks incl; Japanese Graphic Arts, etc

196 Group lot of assorted vintage ephemera inc, radio related - 3UZ and 4BC stickers, 3LO 
postcard of Arthur Stigant, etc. Also inc, 1996 Football records and football newspaper 
articles

197 Vintage Canon Zoom 8 movie camera.

198 c.1860s Wooden Colour Box Awarded by the Department of Science & Art - 
Manufactured by Charles Roberson

199 Cased Bentley Arnage sales portfolio incl; colour and trim guide, Mulliner Features 
Guide, etc

200 Small lot - Vintage Lesney Diecasts - Models of Yesteryear & others incl Evening news 
Van, Foden 15 Ton Sugar Container, 1929 4.5 Litre Bentley, etc
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201 Small lot - mostly assorted ephemera inc, 1971 Jose Feliciano In Concert Tour booklet, 
Elvis "Fun In Acapulco", movie souvenir program, Philips stroboscopic speed indicator 
discs, etc

202 2 x mint boxed 1/43 scale Vitesse diecast cars inc, o 280 1950s pink Cadillac Eldorado 
and No 391 Chevrolet Impala.

203 Group lot - assorted vintage mostly  War Movie promotional photo stills/portraits and 
lobby cards inc, Jerry Lewis which Way To The Front, The Night Porter, In Love And 
War, The Traitors, Is Paris Burning? Etc

204 Vintage blue Telecom payphone

205 1950's Pedigree hard plastic walking Doll - open mouth, original Organdie dress, 
bonnet - approx. 56cms L

206 C1919 + mostly Canadian Railways travel pamphlets / booklets inc, Resorts in 
Canadian Rockies, Canadian Pacific Railway Schedules, Trans Canada Ltd All New 
Sleeping Cars, Canadian Pacific Princess Lines routes, etc.

207 Small box lot - Vintage Kids Toys - Cars & Trucks incl. Ertl A TEAM Van, TONKA 
SHOCK WAVE Push Button Drag Car, Nasa Truck, space shuttle, etc

208 1978 s/c book - The Making Of The Goodies Disaster Movie - signed by Bill Oddie.

209 Vintage TONKA heavy duty Turbo Diesel Articulated Grader w/ Plow - good original 
cond.

210 1980's Basic Lego tub and contents - numbered 1619

211 2 x s/c booklets inc, 1979 The Disco Handbook with record by Bruce Pollack and 
Successful Parties and Social Evenings, compiled by Joyce Thorpe.

212 Lego 'Duplo' shop display - farm animals

213 3 x pieces vintage blue ceramic items incl; Bendigo Pottery - Waverley Ware blue 
glazed vase converted to lamp base, mottled glazed Denby jug, etc

214 Retro Italian Bitossi style ceramic lamp base - brown rough texture with orange and 
black decoration - approx 41cm tall

215 Vintage MADDER LAKE Album Release Poster - The best - out now on Mushroom 
Records & Tapes

216 Vintage enamel sign - Connex 'Prohibited - Skateboarding, cycling, alcohol, 
rollerblading', 60cm x 30cm

217 2 x vintage items incl; framed and signed Spooner print - Holy Trinity Church and 1881 
Cyclopaedia Australasia hard cover book

218 Framed c.1979 VICTORIA BITTER bar Mirror - marked Copyright Fred Brooke 1979 to 
lower - 59x44cm

219 Group lot Cindy items - doll dressed in vintage outfit, shoes Sindy wardrobe with outfits, 
bed & bedding

220 Vintage style lolly dispenser - coin operated pale blue painted metal with clear plastic, 
approx 35cm H

221 Vintage boxed Australian Ezy Bilt The Master Toy No 8 metal construction kit, with 
instructions and booklet.

222 Large modern Australian Pottery - Panogana Pottery fruit bowl - maker's stamp sighted, 
36.5 cm diameter

Page 10 of  17



223 2 x c1955 McPherson's catalogues incl; Engineer's Supplies  (one without original cover)

224 1834 - 1934 Souvenir Melbourne Centenary Robur Tea Company cardboard box and 
assorted contents inc, Bushells Tea cork trivet, epns, sugar bowl, creamer, cruet, Robur 
tea pot book, etc.

225 Group lot - Vintage science and mechanics magazines inc, 1929 - 31 Popular Science, 
1931 Science and Mechanics, 1945 Popular Science and 1935 - 36 Mechanics 
Handicrafts.

226 Group lot - Plastic Kids toys etc - old 1949 plastic penny Moneybox, Lincoln Int. 
BATMAN Escape Guns w/ flying Discs + packaged Wind up Top + flying rotor set

227 Approx 5 x 1950 - 54 People Magazines with assorted articles inc, Norman Lindsay's 
Model, Jane Russell Priestess of God, Mannequin of The Year, Shelley Winters, etc

228  Group lot - assorted items inc, white W. German vase with geometric banding, 
Bayreuther sandwich dish,  W.German Grizelle wall plate with raised image, Murano 
glass necklace (a/f), blue glass Washington plague, etc

229 Small lot - Motoring, Railway and Lawnmower related ephemera inc, Victorian Railways 
Working time-table, Goods Rate Book, Trains Photopix, Victa Pace instructions, 
Olympic Batteries, Motorcar Guessing card game, etc

230 Vintage wooden box with chemistry set - test tubes, bottles etc

231 Boxed Unicef Land Rover Model Car

232 c.1958 Automotive Spare Parts Catalogue - Motor Spares Ltd, Melbourne

233 1930s  Australian Bendigo Waverly Ware blue drip glazed round vase - approx11cm H

234 2 x carded McFarlene Toys - Austin Powers talking action figure dolls inc, Series 1 
Danger, etc

235 Group lot assorted mid-century glass and crystal incl; Scandinavian, Dartington, Val 
St.Lambert, etc

236 Post war Australian pottery - large vase with scraffito 'Egyptian' decoration - 43cm, no 
marks sighted

237 2 x hardcover books -  Australian sculptures incl; Ron Rowe Modern Australian 
Sculpture and The Artist Craftsman in Australia

238 Italian Deruta Pottery jug - h/painted with mythical beast - signed to base, Tomassino 
Alberto, approx 22cm H

239 2 x vintage McPherson's promotional items inc, Weights and Measurements for Steel 
Tubing on card and a "Guide for the Handyman" booklet.

240 Group lot 1980s - 2000s - as new Teenage Mutant Ninja Turtles items inc, Croner Pizza 
Power Game, Collectors Pins, 3D Fleer Trading Cards and paper party bowls

241 2 x vintage glass, crystal items inc, French Vannes Cristallin clear swan figure, approx 
23 cm H and a brown decanter with vertical enamel linear decoration in gold, white and 
red, approx 35cm H

242 1980's USA/Canadian military helmet with fibreglass insert and camouflage outer

243 Vintage plastic case with contents of Meccano construction set - instruction booklets, etc

Page 11 of  17



244 Group lot - assorted vintage mostly  War Movie lobby cards inc, Beyond Glory, Alaska 
Highway, Battle Cry, Blood And Steel, Sink The Bismarck, The Guns Of August, etc

245 Vintage decorative wall clock with brass weights, and ornate brass embellishments 
featuring classical faces and swags.

246 Small box lot assorted toys incl; Lesney die-cast cars, plastic model tanks, etc

247 Group lot of Vintage Motoring Adverts & Ephemera incl Chrysler , Ford , Packard etc

248 1940's 1st ed. h/cover book - Service Station and Motor Mechanics Manual - George

249 Vintage 'National' cast metal cash register plaque - 7.5cm x 37.5cm

250 Approx 10 - 1950s - 60s Australian Capitol childrens records inc, Hopalong Cassidy, 
Sylvester, Daffy Duck, Bugs Bunny, Tweety and Never Smile at a Crocodile sung by 
Jerry Lewis

251 Group lot - music related publications inc, The Beatles Australian Tour 1964, Green 
Day International Superhits with autographs,  Mega Rock at Wembley 1985, Bob Dylan 
guitar ed, Mick Jagger Live In Australia and New Zealand 1988, Uncut magazines, etc

252 Boxed Burago diecast silver and red  1957 Chevrolet Corvette, 1/18 scale.

253 Group of - Vintage NINTENDO Game & Watch handheld games - Donkey Kong, DK2, 
Oil Panic, Green House, Turtle bridge, Fie attack, etc - all missing battery covers & 
some w/ damage sighted

254 c.1963  The Rolling Stones 'Come On', 7" 45rpm single vinyl record, Decca label, 
F11675

255 Small group lot silver and silver-plated bar items incl; bottle coaster and hanging label, 
etc

256 Approx 4 x mint on card diecast cars inc, Hot Wheels Hot Tunerz 2002 Dodge Viper 
and 3 x Track Stars with storage containers.

257 1997 H/c Vol. H.M. Bank Endeavour by Ray Parkin with Plan folio - Miegunyah Press, 
No. 13 in 2nd numbered series

258 S/C Book - Who's Who of Australian Rock, 3rd Ed, Compiled by Chris Spencer and 
Zbig Nowara, published 1993, The Five Mile Press.

259 Group lot assorted 7" vinyl singles incl; Madness, Nick Lowe, Ian Dury, U2, Dexy's 
Midnight Runners, etc

260 Group lot - Damaged Australian Pottery - Harold Hughan Lidded Jar, Ellis Bonsai pot & 
GUNDA 1950's Souvenir vase from Inverloch

261 Vintage Dinky Toy diecast - 20 Ton Lorry Mounted Crane - model Number 972

262 Group lot assorted blokey items incl; turned timber ashtray with HMS Ganges plaque, 
Olympic Tyres advertising ashtrays, brass oil can, crop whip, etc

263 2 x Pieces - Vintage c.1900 + Australian Pottery - HOFFMAN Teapot, Brown glaze w/ 
White highlights to top section w/ impressed mark to base - a/f, small chips to top rim + 
small Bendigo Jug

264 Group lot inc, boxed  Mega Bloks Dragons Metal Ages, Caverns Dragons Battle Set 
and 4 x boxed Havok A Savage Universe miniature figurines.

265 Australia Post issued school Resource Folder - 'Bears, Bush Creatures and Battlers' 
incl; Snugglepot and Cuddlepie, The Magic Pudding, Ginger Meggs, etc
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266 1980s plastic Star Wars - Wicket The Ewok Teaching Clock, approx 25cm h

267 2 x vintage LP vinyl records incl; 1973 Ten Years After - Recorded Live (2 record set) 
and Woodstock (3 record set)

268 Small group lot assorted vintage Olympics ephemera and badges incl; 1956 Melbourne 
programme, Argus newspapers, etc

269 Small group lot ephemera incl; Mobil TV's Top Performer album with contents, Nestles 
Picture Stamp Album, etc

270 Small group lot vintage ephemera incl; Irish linen hand worked hankies, 1949 Woman's 
Weekly, Capstan card album, etc

271 Group lot incl; velour covered jewellery box with contents of costume jewellery plus 
boxed used self inking stamp kit

272 Group lot - assorted vintage War Movie lobby cards inc, Snow Treasure with James 
Francisus, The Last Grenade with Richard Attenborough, Counterpoint with Charlton 
Heston, Aces High with Malcolm Mc Dowell, Empire Of The Sun, etc

273 Group lot mostly 1919 ephemera incl; Canadian War Memorial, Sights and Shrines of 
Montreal, Church Of England Conference, Anzac Day reception, Westminster Abbey 
Memorial Service, etc

274 Group lot assorted vintage ephemera incl; South African Masons, New Zealand 
Customs, Victorian Railway, etc

275 Group lot jewellery incl. Some silver - 2 x Eastern bangles, brooch, green stone pendant 
& heart shaped perfume bottle on chain

276 2 x Mid Century silver jewellery items inc, Mexican Taxco bangle with feather design 
and a brooch with Paua Shell and a garnet

277 Group lot silver jewellery, Pastiche pendant & chain, ring,  chains, star sign pendants 
etc.

278 1950's Australian Comic Witchetty's Tribe By Jolliffe No. 5 - good cond.

279 Box of vintage costume jewellery - Diamante earrings, Barcs, brooches, Marcasite & 
black pendant, gilt, diamante hand shaped glove holder, etc.

280 Small group lot vintage tokens incl; Sunderland Corp. Transport, Masons, Bell-Fruit, etc

281 c1900 Japanese bamboo Griffiths Bros. Tea, Coffee & Cocoa pokerwork page turner

282 c.1980's gent's General Electric LCD Digital watch - stainless steel case and band

283 Vintage ladies Longines gilt and stainless steel watch with Swiss movement

284 Vintage plastic friction West German Lehamnn bobsled with two riders - marked to 
base Bob 925, approx 14cm L

285 Vintage c.1930's Australian Pascall Tin - Triangular shape w/ POPEYE Steering the 
Ship decoration to lid

286 Circa late 1800's Chinese Wooden Opium scale with metal pan, weight and bone 
measuring rod.

287 Vintage MICRO MODELS Australian made Diecast - INTERNATIONAL AMBULANCE 
in Military livery - model Number GB/20, good orig cond

288 c1900 French SGDG Tinplate clockwork toy - coloured boy pushing an apple cart 
backwards - working - 19cms L
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289 c1900 Lehmann Black Jigger "Oh-My" tinplate  clockwork Toy - works - 25 cms H

290 3 x retro ceramic ashtrays incl; Lapid, etc

291 Group lot - assorted vintage mostly  War Movie lobby cards inc, Steel Bayonet, Torpedo 
Boat, Thoroughbreds, Dunkirk, Hell Is For Heroes, About Face, 3 Brave Men, etc

292 2 x vintage Stanley Tools promotional items incl; pamphlet - Hints on using a Stanley 
plane and a Tool Guide booklet

293 1950s Milton Bradley / John Sands Annie Oakley Board Game.

294 Vintage 1960s Dutch Lemet bicycle seat - read and blue, original metal tag, (a/f)

295 Vintage ebonised wood, round wall clock with Roman numerals, approx 40cm D

296  Group lot - Victorian blue and white themed china inc, LA Birk and Co - Vine Pottery 
1895 -1900  6 x cups and saucers and 5 x Furnivals Ltd Old Chelsea pattern dinner 
plates.

297 3 x Led Zeppelin LP vinyl records incl; Led Zeppelin - self titled, II and III

298 2 x vintage McPherson's catalogues incl; Centenary (one without original cover)

299 1990 Australian Studio Pottery - Giuseppe Raneri vase with h/painted mythical faun, 
lion and horse, signed and dated to base, approx 24 cm H

300 2 x c.1970's Pink Floyd folded posters - record insert - 'Dark Side Of The Moon, etc

301 1970's blonde mohair Steiff bear - button & tag - 38cms L

302 Group lot - Vintage Lesney Diecasts - Bedford Tractor truck w/ DAVIES Advertising, 
Pontiac Convertible w/ windscreen, Jaguar E Type, etc

303 Vintage Murano style Art Glass blue and clear, tall bowl form with linear feathering 
,peacock feather motifs and bubble inclusions, ground base, approx 21cm H

304 5 x mostly R.M.S Royal George, Cunard Line July 1919 Peace day shipping related 
ephemera items inc, Grand Concert programme, 2 x menus, information booklet and an 
advert for Cunard Line passenger, mail and freight services.

305 2 x vintage Armstrong booklets incl; War Without Tears! And The Loony Cove

306 Art Deco cased Maylor, London bakelite vanity set

307 1970 The Beatles: Magical Mystery Tour and other splendid hits LP vinyl record - World 
Record Club (S-4574)

308 8 x vintage Boda diamond cut crystal wine  glasses - 6 with long stems

309 2 x vintage glass items inc, deep orange textured goblet form with clear twist stem, 
approx 32cm H and a clear goblet form with raised heart shaped decoration, approx 
15cm H

310 c1939 cardboard advertisiing sign for Hecla Electric Radiators feat Image of 'Ray-Rod' 
Heater - 40x73cms

311 2 x Italian vintage amber Art Glass items inc, cased lidded container, approx26cm H 
and a free form bow, approx 15cm Hl

312 1934 h/c illustrated book - Mickey Mouse in Giantland - Collins Clear-Type Press

313 1930s Japanese Branko celluloid clockwork Acrobatic trapeze toy - works  - 47cms H

314 Vintage Satin Art Glass oval shaped vase with blue linear patterning, pontil mark, 
approx 26cm H
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315 Approx. 9 x Phantom Comics - nos. 739,740,741,742,744,843,971,Special Double nos. 
825A, 858A

316 1950s Pedigree hard plastic doll - sleep eyes, open mouth, earing blue knitted outfit - 
54cms L

317 2 x mid century Art Glass items inc, pale olive heavy rectangular shaped vase with 
linear geometric design and a Japanese bright orange and white cased bottle form - 
both approx 25cm H

318 Early 1900s wooden Bagatelle game - Corinthian 20 Self Serving.

319 Vintage wooden wall telephone with brass rotary dial, bells and brass / Bakelite hand 
and mouth pieces.

320 1957 "The Auto Car " London Show Report incl images of M.G , Shell , Morris etc

321 1920/30s Lenci 'Shirley Temple' type Doll - orange felt bow in hair -  40cms L

322 c.1964 Boyfriend's Big Beat Extra 'THE BEATLES' large folded poster in full colour, 
approx. 2'6"

323 2 x Vintage FINCH Australian vinyl Lp Records - THUNDERBIRD (elf5001) & 
NOTHING TO HIDE (elps3879)

324 c.1930s Aircraft of the Royal Air Force Cigarette card album issued by Players Please

325 Small group lot vintage comics incl; Walt Disney, The Shadow, My Little Margie's, 
Lassie, etc

326 Victorian circa 1880  W & T Avery of Birmingham ironstone pottery Dairy Scale plate - 
white ground with blue/black geometric border to circumference and banner form text to 
centre, approx 28cm D

327 Vintage Scratch Built Fishing Trawler with red and white paint work, fabric sail and 
detailed fixtures - approx 72cm L.

328 4 x c19 17 - 1919  Oceanic Steamship company items inc, Sea Route booklet with info - 
From Sydney to San Francisco and London in 29 Days, Speckel's Line - T.S.S Sonoma 
information booklet - from Sydney to San Francisco and  2 x S.S Sonoma  dinner menus

329 Vintage Schuco Yes/No Monkey - 36cms L - g.c.

330 Group lot - Nestles box with indexed a-z of envelopes with large qty.c1940/50s 
negatives, Kodak packets, Roy Little, Kyneton, few small developed pics etc.

331 Vintage c.1975 ACDC Australian Vinyl LP Record - HIGH VOLTAGE - Albert prod Label 
w/ Kangaroo - aplp009

332 2 x 1950s musical Greeting Cards inc, Christmastime with playable vinyl mini record 
and a To My Dearest Mother with embossed vinyl record by Fonoscope with original 
envelope

333 Vintage Kosta Boda KJELL ENGMAN glass figurine - Madam Catwalk figurine - signed 
and numbered to base, approx 18cm H

334 Vintage Corgi toy Diecast - STUDEBAKER GOLDEN HAWK number 211S - Chrome 
like paintwork with some chips to roof
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335 Vintage c.1982 HOT WHEELS Part Boxed diecast set - OFF ROAD PACK, 8 x Off the 
Highway Vehicles ( only 7 present ) Number 5602 - Box opened, cars in open plastic 
Bags - 2 x Minitrek, Jeep CJ7, Ford Pickup w/ Motorbikes in back, Chevy eagle Pickup, 
etc

336 4 x c 1919 Canadian Australasian R.M.S Niagara shipping ephemera items inc, 2 x 
Concert Programmes and Dance Card and a - The All Red Route Royal Mail Line via 
Vancouver booklet.

337 c1900 Copeland Spode English china - Coffee pot - with image of a sailing ship - text to 
base - White Diamond Liner, Anglo American, H.E.J.C Coutts, approx 22cm H

338 c.1920's hard cover book 'MacRobertson - A Young Man and A Nail Can' Australia - a/f

339 c1900 Hudson Scott & Sons, Carlisle 'drum'  confectionery Tin

340 Victorian h/painted small china cabinet plate with portrait of a pretty lady, no marks 
sighted, approx 19cm D - a/f to back

341 c.1951 Bluey and Curley Annual by Gurney - The Sun feature comic

342 VIC GREENAWAY Australian Pottery VASE - Bulbous shape w/ flared top, H/Painted 
Dragonfly decoration, impressed mark to base - 17cm H.

343 3 x early 1900s+ American / Canadian travel ephemera items inc, Northern Navigation 
Company Great Lakes Cruises, Rand McNally Hudson River Guide with maps and 
information and  a Canada Steamship Lines Lake Superior to the Sea - The Inland 
Water Voyage.

344 Heavy green Murano Art Glass vase with wave like finish - ground base, approx 18cm H

345 Set 4 x 1930s Happynak Seaside tin Pails No. 4 featuring animals, with different colour 
interiors - 9cms H - g.c.

346 Vintage novelty boxed plastic German Geburstag musical alarm clock - television 
shaped with dancing couple on top, approx 13cm H

347 c1899 The Foley Wileman (pre Shelly) small  'Faience'  bowl - stylised floral on cream 
ground - 8cms H

348 1920s 'Whistling Rufus' black doll - composition head & shoulder plate - original clothes 
& button - approx. 13cms T

349 Vintage Australian Marigold Carnival Glass nappy bowl - Piping Shrike pattern, approx 
24cmD

350 Vintage Dinky Toy Diecast - GUY Delivery Truck w/ EVER READY Batteries Livery - in 
V G Cond., missing 2 x front tyres

351 Vintage Australian Studio Pottery vase -  green glaze with applied fish forms to front, no 
maker's mark sighted, approx 15cm H.

352 Australian Studio Pottery - vintage Guy Grey Smith (916 - 81) bowl form - terracotta clay 
body with black on white circular banding to girth and white glazed interior, initialled to 
base, approx 7cm H

353 1930s Sydney Harbour Bridge Light tan and blue ceramic trough - 28cms D

354 c1929 Art Deco wooden stepped stand with Sterling Silver plaque by Angus Coote 
Sydney - Wishing success to The Regent Theatre from RKO Pictures (Asia) Ltd. 15th 
March 1929booklets inc,
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354.1 1930s Happynak Seaside Disney tin Pail No. 7 feat. Mickey Mouse, Minnie & Donald 
Duck, made in England, G.C. - approx. 12cms H

355 1960s Australian Studio Pottery - Little Sydney vase with h/painted image of a dancing 
Aboriginal figure, owl, footsteps and tree - white ground with black and browns, marked 
to base, approx 16.5 cm H

356 Retro 1960/70's Japanese Barsony style Figural Ashtray - Seated Island girl holding 
Bowl on Lap - original Gilt Hoop Earrings, sticker to base JAPAN - 22cm H.

357 1941 1st Edit. Australian s/c Book 'The Search for the Golden Boomerang' by Lorna 
Bingham, illustrated. by Bahm - publ. Winn, Sydney

358 Vintage German clockwork Horse race Trotting toy 15cms L

359 Vintage c.1982 Mint Boxed HOT WHEELS Off Road pack - 8 x Off the Highway 
vehicles - still sealed w/ original tape tp ends - No. 5602

360 c.1980's TV Week 'KISS' Australian tour folded poster - almost 4ft x 3ft

361 Small group lot vintage 'The Phantom' comics incl; No.157, No.313, No.560, No.614 
and others up to No.971

362 1971 Pirana LP vinyl record - Harvest (SHVL-603) - gatefold cover

Entries Welcome:    May 2 Australiana & Art: June 6 Rock, Pop & Retro: July 4 Blokes Shed, Aug 

1st Toys, Books and Ephemera, Sept 5 Australian, Dec Arts, Oct 3 RockPopRetro, Nov 7 Blokes 

Shed, Dec 5 Toys Books Ephemera

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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